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Čestné Prohlášení žadatele
příloha k žádosti o filmovou pobídku


	Název pobídkového projektu
(dále jen „projekt“)
	

	Obchodní firma / název žadatele - právnické osoby
	

	Jméno a příjmení žadatele - fyzické osoby
	




Žadatel tímto prohlašuje v souladu se zákonem č. 496/2012 Sb. o audiovizuálních dílech a podpoře kinematografie  a o změně některých zákonů (zákon o audiovizi) a v souladu se Statutem Státního fondu kinematografie, že:

audiovizuální dílo, jehož realizace je předmětem projektu, bylo alespoň částečně realizováno v České republice a v konečné podobě bude dosahovat stopáže alespoň 70 minut a jde-li o TV seriál, bude každý jeho díl v rámci projektu dosahovat stopáže alespoň 40 minut;

obsah audiovizuálního díla, jehož realizace je předmětem projektu, je v souladu s právními předpisy České republiky a audiovizuální dílo není pornografické povahy, neschvaluje násilí a otevřeně neuráží lidskou důstojnost;

je výrobcem nebo koproducentem audiovizuálního díla, jehož realizace je předmětem projektu,

je zaregistrován u místně příslušného správce daně v České republice;

není příjemcem podpory na záchranu a restrukturalizaci podniků v obtížích;

nebyl pravomocně odsouzen pro majetkový nebo hospodářský trestný čin, ledaže se na něj hledí jakoby nebyl odsouzen (toto prohlášení platí, je-li žadatel fyzickou osobou);

jeho statutární orgán nebo žádný člen kolektivního statutárního orgánu (a je-li statutárním orgánem právnická osoba, tak její statutární orgán nebo žádný člen kolektivního statutárního orgánu) nebyl pravomocně odsouzen pro majetkový nebo hospodářský trestný čin, ledaže se na něj hledí jakoby nebyl odsouzen (toto prohlášení platí, je-li žadatel právnickou osobou);

neprobíhá insolvenční řízení, ve kterém se řeší úpadek nebo hrozící úpadek žadatele, v posledních 3 letech nebylo rozhodnuto o jeho úpadku, o zamítnutí insolvenčního návrhu proto, že jeho majetek nepostačuje k úhradě nákladů insolventního řízení, nebo o zrušení konkurzu proto, že pro uspokojení věřitelů byl jeho majetek zcela nepostačující, nebo nebyla vůči němu zavedena nucená správa;

jeho majetek není postižen nařízenou exekucí nebo výkonem rozhodnutí;

není v likvidaci;

nemá nedoplatky na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění;

nemá v evidenci daní u orgánů Finanční správy České republiky ani orgánů Celní správy České republiky evidovány nedoplatky;

nemá nedoplatky na pojistném a na penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti;

Projekt, pro který žádá o vyplacení pobídky, se obsahově shoduje s projektem, jak byl žadatelem vymezen pro účely registrace Fondem;

Zboží a služby, jak jsou součástí uznatelných nákladů, byly ze strany právnických osob dodány na území České republiky;

Veškeré podklady, informace a dokumenty poskytnuté auditorovi pro účely ověření výše uznatelných nákladů podle odst. 2.8.2 písm. c) Statutu Státního fondu kinematografie, ze strany žadatele i ostatních koproducentů audiovizuálního díla, jehož realizace je předmětem projektu, jsou úplné a pravdivé;

Souhlasí se zprávou auditora, která je přílohou žádosti o filmovou pobídku.

Žadatel si je vědom právních důsledků nepravdivosti čestného prohlášení. 

Žadatel vyjadřuje výslovný souhlas se zveřejněním informací o projektu v rozsahu uvedeném v žádosti o pobídku, v rozhodnutí o této žádosti a v předložených dokladech.


	Statutární orgán / zástupce

	Jméno, příjmení, titul
	

	Funkce
	

	Datum
	

	Úředně ověřený podpis
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Název pobídkového projektu   (dále jen „projekt“)   

Obchodní firma / název žadatele  -   právnické   osoby   

Jméno a příjmení žadatele  -   fyzické osoby   

    Žadatel tímto prohlašuje   v   souladu se zákonem č. 496/2012 Sb. o audiovizuálních dílech a podpoře  kinematografie    a o změně některých zákonů (zákon o audiovizi) a v   souladu se Statutem Státního fondu  kinematografie , že:     ?   audiovizuální dílo, jehož realizace je předmětem projektu, bylo alespoň částečně realizováno v   České  republice a v   konečné podobě bude dosahovat stopáže alespo ň   70 minut a jde - li o TV seriál, bude každý  jeho díl v   rámci projektu dosahovat stopáže ale spo ň 40 minut ;     ?   obsah audiovizuálního díla, jehož realizace je předmětem projektu, je v   souladu s   právními předpisy  České republiky a audiovizuální dílo není pornografické povahy, neschvaluje násilí a otevřeně neuráží  lidskou důstojnost;     ?   je výrobcem nebo ko producentem audiovizuálního díla, jehož realizace je předmětem projektu,     ?   je zaregistrován u místně příslušného správce daně v   České republice;     ?   není příjemcem podpory na záchranu a restrukturalizaci podniků v   obtížích;     ?   nebyl pravomocně odsouzen pro majetkov ý nebo hospodářský trestný čin, ledaže se na něj hledí jakoby  nebyl odsouzen (toto prohlášení platí, je - li žadatel fyzickou osobou);     ?   jeho statutární orgán nebo žádný člen kolektivního statutárního orgánu (a je - li statutárním orgánem  právnická osoba, tak je jí statutární orgán nebo žádný člen kolektivního statutárního orgánu) nebyl  pravomocně odsouzen pro majetkový nebo hospodářský trestný čin, ledaže se na něj hledí jakoby nebyl  odsouzen (toto prohlášení platí, je - li žadatel právnickou osobou);     ?   neprobíhá  insolvenční řízení, ve kterém se řeší úpadek nebo hrozící úpadek žadatele, v   posledních 3  letech nebylo rozhodnuto o jeho úpadku, o zamítnutí insolvenčního návrhu proto, že jeho majetek  nepostačuje k   úhradě nákladů insolventního řízení, nebo o zrušení konk urzu proto, že pro uspokojení  věřitelů byl jeho majetek zcela nepostačující, nebo nebyla vůči němu zavedena nucená správa;     ?   jeho majetek není postižen nařízenou exekucí nebo výkonem rozhodnutí;     ?   není v   likvidaci;     ?   nemá nedoplatky na pojistném a na penále na v eřejné zdravotní pojištění;     ?   nemá v   evidenci daní u orgánů Finanční správy České republiky ani orgánů Celní správy České republiky  evidovány nedoplatky;    

